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Point of View
There are presently 210,000 U.S. troops in Saudi Arabia.
Do you think the U.S. should send 100,000 more troops?
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Victor Ingram
Junior, Communications

Yes. 7f is necessary for de-

fensive action because we

are at a severe disadvan-
tage numerically.

Colleen Ryan
Sophomore, Biology

7 think it is unfortunate
that we should send any
more troops at all; but if
the situation worsens, we
definitely should.

Matt Wood
Senior, English

No. I don't think it's very
patriotic to fight for oil.
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Diane Bordenave
Senior, Education

No. We are encouraging
war and with all the troops
presently there we have
given a show of force.
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